



# 我国GDP首次突破60万亿

2014年全国GDP增7.4% 城乡居民人均可支配收入倍差2.75

**新华社消息** 国家统计局20日发布数据,经初步核算,2014年中国国内生产总值636463亿元,按可比价格计算比上年增长7.4%。

“国民经济在新常态下保持平稳运行,呈现出增长平稳、结构优化、质量提升、民生改善的良好态势。”国家统计局局长马建堂在此间举行的国新办发布会上说。

分季度看,一季度同比增长7.4%,二季度增长7.5%,三季度增长7.3%,四季度增长

7.3%(四季度环比增长1.5%);分产业看,第一产业增加值58332亿元,比上年增长4.1%;第二产业增加值271392亿元,增长7.3%;第三产业增加值306739亿元,增长8.1%。

农业生产形势较好,工业生产运行在合理区间。全年全国粮食总产量达到60710万吨,比上年增加516万吨,增长0.9%;全国规模以上工业增加值按可比价格计算比上年增长8.3%,其中12月份规模以上工业增加值增长7.9%,环比增长0.75%。

人口就业总体稳定。2014年末,中国大陆总人口为136782万人,比上年末增加710万人。其中16周岁以上至60周岁以下(不含60周岁)的劳动年龄人口91583万人,比上年末减少371万人,占总人口的比重为67%。2014年末全国就业人员77253万人,比上年末增加276万人,其中城镇就业人员39310万人,比上年末增加1070万人。

马建堂表示,2014年我国结构调整稳步推进,全年第三产业增加值占国内生产总值

的比重为48.2%,比上年提高1.3个百分点,高于第二产业5.6个百分点;需求结构继续改善,全年最终消费支出对GDP增长的贡献率为51.2%,比上年提高3个百分点;城乡居民收入差距进一步缩小,全年农村居民人均可支配收入实际增速快于城镇居民人均可支配收入2.4个百分点,城乡居民人均可支配收入倍差2.75,比上年缩小0.06;节能降耗继续取得新进展,全年单位GDP能耗比上年下降4.8%。

## 中国经济2014年的喜·乐·忧·盼

2014“中国经济年报”新鲜出炉:全年国内生产总值(GDP)同比增长7.4%。虽然这一增速为1990年以来新低,但如国家统计局局长马建堂所说,已实现年度预期增长

目标,而且无碍中国经济总量第一次超越10万亿美元大关。

国家统计局20日在京发布“深改元年”经济年报,深受海内外市场关注。透过一系

列“高冷”的经济数据,记者尝试以四个字捕捉2014中国经济的表情:进中提质之“喜”、创业创新之“乐”、困难压力之“忧”和稳中求进之“盼”。



弘扬公益精神 献爱香城百姓  
**暨百万基金爱心援助计划**  
在谱爱医院隆重启动!

免肝病二对半检查 男科妇科检查5元 妇科彩超20元  
宫颈TCT检测90元 手术援助200-2000元

全年无假日医院  
早上8:00—晚上18:00 健康热线 8828288 地址:咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)  
乘车路线:市内可乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可

## 高坑村建设秀美村庄 招标公告

公告时间:2015年1月21日至25日;招标方式:  
公开招标

投标申请人必须具备的资格条件:详见通山县公共资源交易网([www.tsztb.com](http://www.tsztb.com))。

报名时间:2015年1月21日至25日每天上午8时00分至12时,下午15时00分至17时(节假日不休)。

招标人:通山县通羊镇高坑村民委员会

联系人:黄成义 电话:13971812113

招标机构:武汉恒信工程造价咨询有限公司

联系人:徐工 电话:18972837455

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 鄂省彩票网点 谁是中奖王中王 售出2.67亿巨奖 武汉03127点喜纳殊荣

一不小心售出了2.67亿元巨奖,武汉03127销售点也成了关注的焦点。20日,该点热闹异常。

鲜艳的彩虹门,震耳的锣鼓声,吸引着不少市民围观。

销售员王金桥自掏腰包,买来糖果、香烟分发给彩民,感觉如同自己中了大奖一般。很多路人不约而同前来“沾沾喜气”,大家纷纷猜测“究竟是谁这么好运”。业主郑女士介绍,50注大奖确定为同一彩民所中。中奖者是位男性彩民,大概30岁左右,长得白白胖胖的。他每次只购买大乐透,近几个月来,每次都是机选1注号码,倍投50倍,花费100元。“每次投入100元,连个小奖都没见他中过,可他仍坚持每期这么买。”19日下午6点左右,他自选了1注号码,同样倍投50倍,花费100元,谁料这次竟中得2.67亿元巨奖。

彩民中了大奖,网点也有奖励。此前,湖北体彩推出一项奖励举措,2014年12月1日起至2015年12月31日,我省体彩销售网点凡中出大奖即给予现

金奖励。按照规则,该点中奖超过1000万元,可获得奖励2万元。

据了解,武汉03127销售点自2000年4月开张以来,经营已有15年,曾中过“29选7”玩法86万元大奖。2011年7月1日,搬迁至硚口区古田二路紫润明园,一直经营至今。

郑女士经营体彩多年,对体彩有着难以割舍的感情。近来年纪大了,眼睛花了,便让王金桥夫妻代销彩票。而此次2.67亿巨奖正是出自王金桥的妻子张艳之手。

郑女士感慨地说,“卖彩票销量时好时坏,可我从没动过转让的念头。我与体彩相伴十几年,对彩票销售有信心。现在这里的人气越来越高,又中出湖北彩市最高巨奖,我相信,销量会越来越好。”



今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池:8.38亿

体彩七星彩  
第009期开奖号码  
2992021  
全国一等奖0注

体彩排列3排列5  
第020期开奖号码  
排列3 216  
排列5 21662